
Referat fra Medlemsmøte
Tid: 13.november, 2023 kl 19.00-21.

Sted: Syd-Vest

SAKER
Ingen saker. Informasjon om driften og tanker framover. Diskusjon forskjellige
temaer som medlemmene ønsket å fremheve.

ØKONOMI
Kasserer informerer
Klubben har ok økonomi per i dag. Målet er ikke å tjene penger, men å ha en
klubb der folk trives.

KONSERTENE
Billetter legges ut på Go-ticket, og vi oppfordrer gjestene til å kjøpe dem der.
Det vil også være noe billigere.

Viktig å huske å ta med medlemskort med til konsertene. Dette gir noe rabatt i
baren. Kortet skal uoppfordret vises fram til dørgruppen.
Var obs på at hvis en kjøper billetter til andre, må disse vise medlemskort om de
er medlem eller ikke.. Dette må dørgruppe sjekke når Goticket billetter vises
frem
Hvis en har glemt kortet, har vi mulighet å gå inn i medlemsregisteret vårt via
nettet og sjekke om medlemskap.

Dørene åpnes 19.30. Lydprøver blir nemlig tatt kl 1900 og det forstyrrer når folk
kommer for tidlig. I tillegg jobber dørgruppen med terminalen og papirene som
trengs, slik de kan i mot gjestene.
Hvis en kommer tidligere, kan en sette seg i baren inne i Restauranten.

Per i dag har vi fått flere medlemmer, 169. Antall har økt blant annet fordi
dørgruppen har vært flinke til å spørre de som ikke var medlem, om de ønsket å
bli det. Samtidig har vi flyttet til Syd-Vest, der mange medlemmene trives. En
grunn kan også være at vi har færre onsdags konserter og oftere
lørdagskonserter. I tillegg er det sendt forespørsler til de som har vært medlem
før, om de ønsker å bli det på nytt igjen.

Medlemmene ønsker å fortsette med konsert annenhver uke, oddetall. Det er
også ønskelig med lørdagskonsert siste lørdag i måneden. Sistnevnte står ikke
fast i kontrakt med Syd-Vest og må forhandles om hver gang. Men per i dag er
det konsert både i januar og februar, siste lørdagen.
Også Stavanger bluesklubb diskuterer om det ikke er mer lønnsom å konsert
annen hver uke.



INFORMASJON UT
Det kom opp at noen ikke hadde fått med seg at det var medlemsmøte. Etter vårt
syn har styret godt informert, både på facebook, hjemmeside og mail. Det kom
fram fra medlemmene at informasjonen om noe som foregår publiseres / gjentas
oftere.
Det nevnes også at det er et stort forbedringspotensial til bruk av Styreweb. Det
bør settes ned en liten arbeidsgruppe som ser på dette.

Noen sier at de ikke får mail fra bluesklubben.
- Info mail sendes til registrerte mailadressen på styreweb. Hvis det ikke

mottas, er det kanskje fordi mailadressen ikke ligger inne, eller den er
feil. Send gjerne mail til nestleder eller webansvarlig for å rette dette opp.

- I tillegg har NBU har utfordringer med å sende ut bluesnews til
medlemmene. Dette skal nå være rettet.

Det etterlyses mer info på flyere som ligger på bordene. Trond og Geir ser på
layout om der er endringer / forbedringer som kan gjøres

MARKEDSFØRING
Det vil alltid være viktig å markedsføre. Heller for mye enn for lite. Slik har det
vært gjennom disse 26 årene klubben har eksistert. Men det vil alltid være folk
som ikke får med seg at det finnes en bluesklubb i Sandnes.
Det som gjøres per i dag:

- Info legges ut i forskjellige sosiale media og oppdateres jevnlig.
- Plakater blir også hengt opp på steder rundt i Sandnes kommune, der det

enda er lov.
- Oppfordrer alle medlemmer til å dele / like arrangementer på facebook

fra Sandnes bluesklubb. Dette vil da spre seg lettere..
- På jam prøves det å få tak i yngre folk-
- Gå i 17. mai toget. Dette har vært vellykket de siste årene. Det oppfordres

medlemmene til å delta.
- Betale for annonse i Stavanger Aftenblad i ny og ne?

YNGRE KLIENTELL
- Skedsmo bluesklubb har lykkes i å rekruttere unge folk i klubben sin.

Mer om dette kan en lese på nettsidene deres. Sandnes bluesklubb er i
gang med å starte opp noe lignende, som tilpasses Sandnes. Vi har funnet
en engasjert ungdom som kan dra dette videre, men han er ikke ferdig på
utdanningen før sommeren, dermed må dette avventes til da.

- Det er lov å ta med yngre folk, under 18 år, med på konsertene. Så lenge
de har en verge med seg.



VALGKOMITEEN

Vi trenger sårt medlemmer som kan stilles opp i valgkomiteen. Per i dag er det
kun 1 person som har meldt seg, og hun trenger 2 personer til.
For å kunne være med, er det kun nødvendig at en kommer på konsertene, og at
en kan spørre aktuelle personer som kan stille i styret.

Husk at Sandnes bluesklubb ikke ville vært der hvis ikke medlemmene stilte
opp. Styret prøver å tilrettelegge for at medlemmene trives i klubben, men
medlemmene kan / bør også selv bidra for å ha en vidunderlig bluesklubb :-)

Referat skrevet av Bea Ueland
Sekretær i Sandnes bluesklubb


